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Moaynu oOGbI4YHO NpeacTaBnAT TPYAHOCTb
NPaKTU4YECKU ANA Bcex oOyyaroLmnxcs.

Oons
ypaBHEHUMN, B TO XXe BpemA 3ToO
coaepKaLmx oAHa 13 nonmMmennx

nepemMeHHyro noa TeM aBTOpPOB -
3HaKoMm MoAaynA, cocTaBuUTerneu 3agaHumn

B HalluX y4yeOHuKax I'MA no matemaTuke. B

CTPEeMUTCH K HyJIHO0. 3apgaHuax yactu C
NUMeHHO noaTomy MoAyIb, KaK NpaBuUIo,
LUKONTbHUKU nubo copepxuTcH B
He npuobpeTaroT ycrnosuu, nmobo
NPOYHbIX HABbLIKOB BO3HUKaeT B npouecce
obOpalueHus c peLueHus.
MoAayrem.




[103TOMY, 3afgaua yuuTensa
nomMmo4b obyvyarowmmcs
Hay4yunTbcs obpawaTtbcsa C
TaKUMU 3alaHUAMMU
NnpaBUJIbHO, BOOPY>XXUTb UX
Pa3JINMHbIMM NMpUEMaMm U
cnocobamMmu pewieHuns
vYypaBHEeHMU C MoAayJieM.



MaJsio KTO M3 yvyauwumxca K 11 knaccy
NMOMHUT O CMbICJie NMOHATUA «<MOoAYJib>.
Echn e Haunaytca Te, KTO MOMHMT
cbopMasibHO - onucaTtesibHYIo
CTPYKTYpPY ANA pacKpbiTua Moayns
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Aesl0 He MNOUAET, TaK KaK yuvalwimecs
cCoOBepLeHHO He MOrytT ee MNnpUMEeHSATb

npu peweHnm ypaBHeHUMNn.




Mo3TOMY B nepByHO o4yepeab Ha

CaMbIX NPOCTbIX npunMepax
BOCCTaHaB/iMBaeM npeacTtaBJZieHUMe O
NMOHATUMU «MOAYNb». NMpaBuno
n3 TpEex CnoB
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AOJKEeH 3anoMHUTb KaXAabin. A 3atem

YTOUYHSIEM, pPacCTOsiHMEe Mexay 4YeM m
yeM.




OcTtaBnaAd Ha [OOCKe PUCYHOK,

KOTOpPbIU éyner MrpaTtb pPOJib
«MOACKA3KM - HAaNnoOMMHAaHUA »,
npeanaraem vyyawmmcs peLnTb
ypaBHEeHus
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3arem, npegnaraem ypaBHEHUS NOCIIOXKHEE:
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Cneaywowm war B OCBOEHUM I3TOU TEMbI —
PELLEHNE YypaBHEHUW, coaepXxalwnx HeCKOSbKO
BbIpa)XeHN, CTOSALWMX nod 3Hakamm moaynd. Ans
Nx peLleHns BOCMOSb3yeMcs METOO0M
NnocriegoBaTesibHOro packpbiTUg MOOYIEWN.

/1./ Haxoamm  TOYKWU B  KOTOpbIX  Kaxgoe
Bblpa)XXeHne, CTodllee noa 3HaAKoM Moayns,
MOXXET MEHATb CBOW 3HaK.

2. OTMe4yaeM HaWOeHHble TOYKM Ha YYUCIOBOWU
OCM. (Mbl nony4vyunm MHTEpPBAanbI
3HAKOMOCTOSAHCTBA BbIpa)XeHUN, CTOALLMX noAa
3HakamMun moayrns.)

3. Ha kaxgom uHTepBane moaynu BblpaXeHUn
\ pacKpbIBaEM B COOTBETCTBMU C UX 3HAKAMMW. /




PelumM ypaBHeHuUA:
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Cneaymowmm war - pewieHme ypaBHeHUM
Buaal/(»)| =2(x). U3 onpegeneHns U CBOMUCTB
MOAY/I HEMOCPEACTBEHHO CJIEAYET,
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Ho yauie 6biBaeT

MCMOJ1b30BaTb obnactb
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